
Texte: 

     Taghit est une belle oasis qui se trouve au sud de l’Algérie. Elle est connue 

pour ses magnifiques dunes du sable fin, rouge, chaud qui offrent un décor 

féérique, fabuleux et ses dattes délicieuses, succulentes. Pour aller la visiter, les 

touristes prennent l’avion car c’est le moyen de transport le plus rapide et plus 

confortable. Ils viennent à Taghit pour observer la beauté du lever et coucher du 

soleil et faire du ski sur le sable. Taghit est une vraie perle vue ses atouts 

touristiques. Ses habitants sont très accueillants et sympathiques. 

    C’est un endroit merveilleux pour passer ses vacances d’hiver Alors, n’hésitez 

pas ! 

Texte adapté 

Questions 

I / Compréhension de l’écrit. (6pts). 

1) – Donné un titre au texte (0.5 pt). 

2)- Où se trouve Taghit ? (0.5 pt). 

3) – Que viennent faire les touristes à Taghit ? (0.5 pt). 

4) – Donne le contraire du mot souligné en employant un préfixe : 

 connue ≠ ………………… (0.5 pt). 

5) – Pour aller la visiter, les touristes prennent l’avion. (0.5 Pt). 

Que remplace le mot souligné dans la phrase ?  

6) – Relevez dans le texte deux synonymes de merveilleux (1 pts). 
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7) – Conjugue au passé composé : (1 pt). 

Les touristes (visiter) l’oasis de Taghit puis ils (aller) faire du ski sur le sable. 

8)- Relève du texte un CC de but et un CCL. (1 pt). 

9) – Ecris (ce) ou (se) : (0.5 Pt). 

Les visiteurs ……………réjouissent devant ………………désert immense. 

II / Expression écrite : (4pts). 

Ecris un court texte dans lequel tu présenteras un lieu de ton choix. 

Aide-toi de la boite à outils suivante : 

Noms Verbes Adjectifs qualificatifs 

- Alger 

-Oran 

-Tipaza 

Plages 

Montagnes / forêts  

 

Visiter 

Se déplacer 

Voir 

Admirer 

contempler 

Joli / beau / belles 

Superbe / 

Magnifique - 
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Correction de la composition du deuxième trimestre 

I / Compréhension de l’écrit. (6pts). 

1) –le titre texte : Taghit l’enchanteresse. (0.5 pt). 

2)- Taghit se trouve au sud de l’Algérie. (0.5 pt). 

3) –les touristes viennent à Taghit pour observer le lever et le coucher du soleil et 

faire du ski sur le sable.  (0.5 pt). 

4) –connue ≠ inconnu – méconnu. (0.5 pt). 

5) –la renvoie à Taghit. (0.5 Pt). 

6) –merveilleux = féérique = fabuleux (1 pts). 

7) – Conjuguer au passé composé : (1 pt). 

Les touristes ont visité l’oasis de Taghit puis ils sont allés faire du ski sur le 

sable. 

8)- un CC                pour aller la visiter / pour observer la beauté du lever et 

coucher du soleil. (0.5 pt).         

      un CCL.               au sud de l’Algérie (0.5 pt). 

9) – Ecris (ce) ou (se) : (0.5 Pt). 

Les visiteurs se réjouissent devant ce désert immense. 

II / Expression écrite : (4pts).  

 

 


